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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 62/2025 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 24-11-2025 

 

ΘΕΜΑ 12ο ημερήσιας διάταξης: «Έγκριση υποβολής πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) 

στην Πρόσκληση της Περιφέρειας Πελοποννήσου με τίτλο «Δομές Παροχές Βασικών 

Αγαθών (κοινωνικά συσσίτια, παντοπωλεία, φαρμακεία)», που υλοποιείται στο πλαίσιο του 

Προγράμματος «Πελοπόννησος», Κωδικός Πρόσκλησης: ΠΕΛ80 και Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ: 

18445. (ΑΔΑ: ΨΑΦΔ7Λ1-12Δ)». 

 

 Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δήμαρχο Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, Δημοτική Σύμβουλο, 

3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 4)Ευάγγελο Παπαϊωάννου, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Κωνσταντίνο Αγγέλου, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο 

Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με 

την υπ’αριθμ.πρωτ.1521/5-1-2024 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 

του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 24η Νοεμβρίου 2025, 

ημέρα της εβδoμάδας Δευτέρα και ώρα 9:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθ. 

πρωτ. 42048/20-11-2025 πρόσκληση του Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και 

εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα 

πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα επτά (7) μέλη κι έτσι υπήρχε vόμιμη 

απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

     1)Νικόλαος Σταυρέλης, Πρόεδρoς, 2)Νικολέτα Μπονάτσου, 3)Ευάγγελος Γεωργακόπουλος, 

4)Ευάγγελος Παπαϊωάννου, 5)Σταύρος Δανιήλ, 6)Κωνσταντίνος Αγγέλου, 7)Βασίλειος Νανόπουλος. 

Α π ό ν τ ε ς 
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     1)Αθανάσιος Τσατσούλης, 2)Γεώργιος Πούρος. 

Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του 

Δήμου Κορινθίων.  

Προσήλθε στη συνεδρίαση η κ. Καλαμπαλίκη – Σούκουλη Ευτέρπη, Πρόεδρος της Κοινότητας 

Αρχαίας Κορίνθου. 

Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

  Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών της 

Επιτροπής την υπ΄ αριθ. πρωτ. 41232/14-11-2025 εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου 

Προγραμματισμού και του Τμήματος Απασχόλησης της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Δήμου 

Κορινθίων, η οποία έχει ως εξής: 

 

Εισήγηση 

Θέμα: «Έγκριση υποβολής πρότασης (Αίτησης Χρηματοδότησης) στην Πρόσκληση της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου με τίτλο «Δομές Παροχές Βασικών Αγαθών (κοινωνικά συσσίτια, παντοπωλεία, φαρμακεία)», 

που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πελοπόννησος», Κωδικός Πρόσκλησης: ΠΕΛ80 και Α/Α 

Πρόσκλησης ΟΠΣ: 18445. (ΑΔΑ: ΨΑΦΔ7Λ1-12Δ) . 

Έχοντας υπόψη : 

• Τις διατάξεις του άρθρου75  του Ν.3463/2010  Φ. Ε. Κ. 114 /τ Α΄ Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων 

• Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα 

Καλλικράτης», 

• Tον Ν.4071/12 (ΦΕΚ 85 Α/11-4-2012) : Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 

αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ. 

• Την υπ΄αριθ.  305/03.09.2012 Την υπ αριθμ .Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί ίδρυσης του Κοινωνικού 

Παντοπωλείου του Δήμου Κορινθίων . 

• Την πρόσκληση της ειδικής υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος Πελοπόννησος με αρ. 

πρωτ:251692/26-08-2025 (ΑΔΑ:9ΟΟ17Λ1-2ΤΠ)  και  κωδικό ΠΕΛ 80 Α/ και  τίτλο : «Δομές Παροχές Βασικών 

Αγαθών (κοινωνικά συσσίτια, παντοπωλεία, φαρμακεία)» για την υποβολή  προτάσεων στο Πρόγραμμα 

Πελοπόννησος και τροποποίηση  αυτής με την υπ. αρ. πρωτ.269324/10-9-2025  (ΑΔΑ: ΨΑΦΔ7Λ1-12Δ) . 

• Τον Οδηγό Εφαρμογής και Λειτουργίας Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών (ΕΥΣΕΚΤ, Μάιος 2023), όπως 

επικαιροποιήθηκε και ισχύει. 

• Η δράση αφορά την υποστήριξη λειτουργίας (προσωπικού με την κάλυψη των μισθοδοτικών δαπανών και 

λοιπά λειτουργικά έξοδα : όπως π.χ. προμήθεια αγαθών, γραφική ύλη, αναλώσιμα, δαπάνες δημοσιότητας 

κλπ. ως κατ΄ αποκοπή ποσοστό 30 % επί των επιλέξιμων άμεσων δαπανών προσωπικού) δομών Παροχής 

Βασικών Αγαθών όπως Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου. 

 
1. Εισαγωγή – Πλαίσιο  πρόσκλησης  με τίτλο : «: Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών (κοινωνικά σισσίτια, 

παντοπωλεία, φαρμακεία )» στο πλαίσιο του Προγράμματος Πελοπόννησος  . 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης της Περιφέρειας Πελοποννήσου  με την με αρ.πρωτ. 269324/10-9-2025, κωδικό  
Κωδικό ΠΕΛ 80 ,  με τίτλο «Δομές παροχής Βασικών αγαθών (κοινωνικά σισσίτια, παντοπωλεία, φαρμακεία )»  , 
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καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους να υποβάλουν τις προτάσεις τους προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν 
στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοπόννησος   Δράσεων 4.ια.13 – Δομές Παροχές 
Βασικών Αγαθών (κοινωνικά σισσίτια, παντοπωλεία , φαρμακεία )  των Περιφερειακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 
2021-2027. 
 Ο Δήμος  Κορινθίων  προτίθεται να υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης για τη λειτουργία Κοινωνικού Παντοπωλείου , 
κοινωνικού σισσίτιου  με ίδια μέσα διάρκειας είκοσι (39)   τριάντα  εννέα μηνών.  

Η χρηματοδότηση της δράσης αφορά στο χρονικό διάστημα έως 30-9-2029. 

Ωφελούμενοι των υπηρεσιών των παραπάνω δομών είναι άτομα/ νοικοκυριά που διαμένουν στο Δήμο, τα οποία βάσει 
κριτηρίων και σχετικών αποδεικτικών στοιχείων βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια.  

Περιεχόμενο της πρόσκλησης : 

Η δράση αφορά στην υποστήριξη λειτουργίας (προσωπικού και λοιπά λειτουργικά έξοδα) δομών Παροχής Βασικών 

Αγαθών όπως Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Α. Δομή  Σίτισης και Βασικών Αγαθών. 

Κοινωνικό Παντοπωλείο: αφορά στη διανομή, τροφίμων σε σταθερή και τακτική βάση, ειδών παντοπωλείου, ειδών  
ατομικής υγιεινής, κατεψυγμένων προϊόντων, ειδών ένδυσης και υπόδησης, βιβλίων, παιχνιδιών, cd, κλπ, σε άτομα και 
οικογένειες που τα έχουν ανάγκη. 

Δομή Παροχής Συσσιτίου: Αφορά στην παροχή συσσιτίων σε σταθερή και τακτική βάση, σε ωφελούμενα άτομα και 
οικογένειες που τα έχουν ανάγκη. Η παρασκευή και παροχή συσσιτίων θα πρέπει να πραγματοποιείται σε πλήρη  
συμφωνία με τις κείμενες υγειονομικές διατάξεις. 

Οι Δομές συσσιτίου μπορούν να χρησιμοποιήσουν υφιστάμενες υποδομές διασφαλίζοντας την τήρηση των κείμενων 
υγειονομικών κανονισμών για την παρασκευή και διανομή του φαγητού. 

Ωφελούμενοι των υπηρεσιών/παροχών, είναι άτομα/νοικοκυριά, τα οποία διαβιούν σε συνθήκες ακραίας φτώχειας  ή 
διατρέχουν αυτόν τον κίνδυνο, όπως και ανασφάλιστα άτομα με πολύ χαμηλό ετήσιο εισόδημα, ωφελούμενοι του 
Προγράμματος Επισιτιστικής Βοήθειας και Υλικής Στέρησης). 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο και η Δομή Παροχής Συσσιτίου δύναται να συλλειτουργούν στο ίδιο χώρο. Ως 

ελάχιστες προϋποθέσεις για την λειτουργία ενός Κοινωνικού Παντοπωλείου ορίζονται οι εξής:Το Κοινωνικό 

Παντοπωλείο διαθέτει είδη τριών κατηγοριών:  

i. Τρόφιμα και είδη παντοπωλείου συσκευασμένα, είδη ατομικής υγιεινής, κατεψυγμένα 

προϊόντα ii. Είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού, παιχνίδια κ.λπ. 

καινούρια ή «δεύτερο χέρι» iii. Είδη ψυχαγωγίας όπως βιβλία, cd - dvd, για την κάλυψη 

αναγκών μάθησης και πολιτισμού 

 Για την εξασφάλιση της λειτουργίας του κοινωνικού παντοπωλείου, ο Δικαιούχος θα πρέπει να υλοποιεί τις 

απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να εξασφαλίζει χορηγίες, δωρεές κλπ από επιχειρήσεις που 

εμπορεύονται τα είδη που διαθέτει και παράλληλα να δέχεται συνεισφορές πολιτών και συλλογικών φορέων 

(σχολεία, σύλλογοι κλπ.) Περαιτέρω, το Κοινωνικό Παντοπωλείο: 

 Διασφαλίζει την σταθερή τροφοδοσία τουλάχιστον 100 οικογενειών κάθε μήνα. Διαθέτει τα προϊόντα στους 

ωφελούμενους της δομής με τρόπο που να εξασφαλίζεται η ισονομία και η αξιοπρέπειά του. 

Απασχολεί το κατ’ ελάχιστο απαιτούμενο προσωπικό 
 Λειτουργεί με σταθερό ωράριο, από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00π.μ.– 5:00μ.μ.  
Ο Δικαιούχος μπορεί να τροποποιήσει ή να διευρύνει το ωράριο, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης 
νομοθεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες λειτουργίας της δομής για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
ωφελούμενων.  

✓ Είναι προσβάσιμο με τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς  

✓ Διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής και μέτρησης της απόδοσής του (εισερχόμενα προϊόντα, 

διατιθέμενα προϊόντα, αριθμός ωφελούμενων κλπ.), το οποίο θα διασυνδεθεί και θα διαλειτουργήσει με 

Ενιαίο ΓεωΠληροφοριακό Σύστημα καταγραφής και παρακολούθησης ωφελούμενων το οποίο 

προγραμματίζεται να αναπτυχθεί κεντρικά και να διατεθεί στους Δικαιούχους των πράξεων  αλλά  σε 

Δικαιούχους λοιπών πράξεων συγχρηματοδοτούμενων από το ΕΚΤ+.  

 ✓Τηρεί τους όρους και προϋποθέσεις προσβασιμότητας ΑμεΑ, όπως προσδιορίζονται στα κριτήρια 

επιλογής πράξεων, συνημμένων στην πρόσκληση της ΕΥΔ του οικείου ΠΠ 
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✓ Υλοποιεί τα Σχέδια Δικτύωσης και Δημοσιότητας που έχουν υποβληθεί συνημμένα με την πρόταση και 

που, ενδεικτικά, αφορούν σε ενέργειες για τη γνωστοποίηση της λειτουργίας της δομής στους δυνητικά 

ωφελούμενους και στην ευρύτερη τοπική κοινωνία  

Υλοποιεί ενέργειες για την προσέλκυση εθελοντών, ατόμων και συλλογικών φορέων  Ενέργειες για τη 
συνεργασία με επιχειρήσεις για εξεύρεση δωρεών, χορηγιών κλπ  ειδική διασύνδεση και συνεργασία με το 
Κέντρο Κοινότητας του οικείου Δήμου (και με λοιπές Υπηρεσίες αυτού όταν κρίνεται απαραίτητο) για την 
παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης στους ωφελούμενους. 

 Όροι & Προϋποθέσεις Λειτουργίας Δομών Παροχής Σίτισης  

Η λειτουργία των δομών υποχρεωτικά θα τηρεί τις προδιαγραφές, όρους και προϋποθέσεις της παρούσας  πρόσκλησης 
και του «Οδηγού Εφαρμογής & Λειτουργίας Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών». 

Στεγάζεται σε χώρους με επαρκείς κτιριακές υποδομές και εξοπλισμό, οι οποίοι πληρούν τις κείμενες υγειονομικές 
διατάξεις  

• Διαθέτει πολιτική συλλογής πλεοναζόντων προϊόντων από εργαστήρια – βιοτεχνίες παραγωγής τροφίμων 

(ζαχαροπλαστεία, αρτοποιεία, εστιατόρια κλπ.), καθώς επίσης και από τους πολίτες 

• Εξασφαλίζει την τροφοδοσία γευμάτων σε τουλάχιστον 100 ωφελούμενους ημερησίως  Απασχολεί το 

απαιτούμενο προσωπικό  

• Λειτουργεί με σταθερό ωράριο, από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00π.μ.–5:00μ.μ. 

• Ο Δικαιούχος μπορεί να τροποποιήσει ή να διευρύνει το ωράριο, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης 

νομοθεσίας, ανάλογα με τις ανάγκες λειτουργίας της δομής για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 

ωφελούμενων.  

• Είναι προσβάσιμο με τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς  

• Διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής και μέτρησης της απόδοσής του (εισερχόμενα προϊόντα, 

διατιθέμενα προϊόντα, αριθμός ωφελούμενων κλπ.), το οποίο θα διασυνδεθεί και θα διαλειτουργήσει με το 

Ενιαίο Γεωπληροφοριακό σύστημα καταγραφής και παρακολούθησης ωφελούμενων το οποίο 

προγραμματίζεται να αναπτυχθεί κεντρικά (Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων) και να διατεθεί 

στους Δικαιούχους των πράξεων τις οποίες αφορά ο παρών Οδηγός αλλά και σε Δικαιούχους λοιπών 

πράξεων συγχρηματοδοτούμενων από το ΕΚΤ+  

• Τηρεί τους όρους και προϋποθέσεις προσβασιμότητας ΑμεΑ όπως προσδιορίζονται στα κριτήρια επιλογής 

πράξεων, συνημμένων στην πρόσκληση της ΕΥΔ οικείου ΠΠ  

• Υλοποιεί τα Σχέδια Δικτύωσης και Δημοσιότητας που έχουν υποβληθεί συνημμένα με την πρόταση και που, 

ενδεικτικά, αφορούν σε ενέργειες για τη γνωστοποίηση της λειτουργίας της δομής στους δυνητικά 

ωφελούμενους και στην ευρύτερη τοπική κοινωνία  για την προσέλκυση εθελοντών, ατόμων και συλλογικών 

φορέων  

• Πραγματοποιεί ενέργειες για τη συνεργασία με επιχειρήσεις για εξεύρεση δωρεών, χορηγιών κλπ   

Διασυνδέεται  και συνεργάζεται με το Κέντρο Κοινότητας  και με λοιπές Υπηρεσίες  όταν κρίνεται απαραίτητο) 

για την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών ψυχοκοινωνικής στήριξης στους ωφελούμενους. 

• Για την εξασφάλιση της λειτουργίας των παραπάνω δομών, ο Δήμος θα πρέπει να εξασφαλίζει χορηγίες, 

δωρεές κτλ από επιχειρήσεις, συλλογικούς φορείς, πολίτες κτλ.  

• Η χρηματοδότηση της δράσης αφορά στο χρονικό διάστημα έως 30/09/2029. 

• Η δράση αφορά την υποστήριξη λειτουργίας (προσωπικού με την κάλυψη των μισθοδοτικών δαπανών και 

λοιπά λειτουργικά έξοδα : όπως π.χ. προμήθεια αγαθών, γραφική ύλη, αναλώσιμα, δαπάνες δημοσιότητας 

κλπ. ως κατ΄ αποκοπή ποσοστό 30 % επί των επιλέξιμων άμεσων δαπανών προσωπικού) δομών 

Παροχής Βασικών Αγαθών όπως Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου και Κοινωνικό 

Φαρμακείο. 

• Το πρόγραμμα χρηματοδοτεί την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού  τέσσερα (4) άτομα για την δομή  

για  ( 39 )    τριάντα εννέα  μήνες καθώς και λοιπές δαπάνες (λειτουργικές, αναλώσιμα, δαπάνες 

δημοσιότητας , καθαριότητα κ.α) για δομές που συστεγάζονται (κοινωνικά συσσίτια, παντοπωλεία). 

• Το γεγονός ότι θα ενισχυθεί η λειτουργία των υφιστάμενων Κοινωνικών Δομών μας με την 

χρηματοδότηση της εν λόγω δράσης (προσωπικού και λοιπά λειτουργικά έξοδα) έως τις 30-09- 2029 
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Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για την εισαγωγή του θέματος στην Δημοτική επιτροπή για τη λήψη 

σχετικής απόφασης με την οποία να εγκρίνετε: 

 α) την κατάθεση πρότασης χρηματοδότησης της Πράξης «Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Συσσίτιο  του  Δήμου  
Κορινθίων », τους προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Πελοπόννησος  2021-2027. ΕΚΤ+, Δράσεων 4.ια.13 – Δομές Παροχές Βασικών Αγαθών (κοινωνικά 
σισσίτια, παντοπωλεία , )  προϋπολογισμού : 367.575,00   ευρώ.  
β)Το κοινωνικό παντοπωλείο  και η δομή παροχής συσσιτίου θα λειτουργήσει σε υπάρχοντα μισθωμένο χώρο  

που λειτουργεί  το  κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Κορινθίων   το οποίο ευρίσκεται στην Κόρινθο οδός Σίνα 

33 και Περιάνδρου εντός σχεδίου πόλεως της Κορίνθου . 

γ) την αποδοχή των όρων της της πρόσκλησης με τίτλο: «Δομές παροχής βασικών αγαθών: «Κοινωνικό Παντοπωλείο 
και Κοινωνικό συσσίτιο  του  Δήμου  Κορινθίων »,  του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος 2021-2027, 
ΕΚΤ+, αρ. πρωτ:251692/26-08-2025 (ΑΔΑ:9ΟΟ17Λ1-2ΤΠ)  «με κωδικό ΠΕΛ 80 Α/Α πρόσκλησης ΟΠΣ 18445 
 δ) Την παροχή εξουσιοδότησης στο Δήμαρχο για την υπογραφή της πρότασης υποβολής, καθώς και 
οποιουδήποτε εγγράφου είναι απαραίτητο σύμφωνα με την πρόσκληση ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή για 
τις ανάγκες υποβολής, υλοποίησης και χρηματοδότησης της πρότασης  

 ε) τη δέσμευση του Δικαιούχου Δήμου  Κορινθίων  περί εξασφάλισης των απαιτούμενων προϋποθέσεων για την 
υλοποίηση της πράξης κατά το χρονικό διάστημα που προτείνεται ε) την ένταξη της πράξης στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα του Δήμου  Κορινθίων , εφόσον εγκριθεί η χρηματοδότηση της από το Πρόγραμμα «Πελοπόννησος ». 

Οι προτάσεις υποβάλλονται μέσω του ΟΠΣ στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://logon.ops.gr , έως, αποκλειστικά, την 28-
11-2025 (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων) . 

 

  Κατόπιν του ανωτέρω, ο Πρόεδρος προτείνει: α)την κατάθεση πρότασης χρηματοδότησης της 

Πράξης «Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Συσσίτιο  του  Δήμου  Κορινθίων», προκειμένου 

για την ένταξη και χρηματοδότηση από το ανωτέρω πρόγραμμα, β)το κοινωνικό παντοπωλείο και η 

δομή παροχής συσσιτίου να λειτουργήσει σε υπάρχοντα μισθωμένο χώρο, που λειτουργεί το 

κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Κορινθίων, γ)την αποδοχή των όρων της ως άνω 

αναφερόμενης πρόσκλησης, δ)την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Κορινθίων για την υποβολή της 

πρότασης και την υπογραφή όλων των απαιτούμενων εγγράφων, ε)τη δέσμευση του Δήμου 

Κορινθίων περί εξασφάλισης των απαιτούμενων προϋποθέσεων για την υλοποίηση της πράξης 

κατά το χρονικό διάστημα που προτείνεται, στ)την ένταξη της πράξης στο Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα του Δήμου Κορινθίων, εφόσον εγκριθεί η χρηματοδότησή της από το Πρόγραμμα 

«Πελοπόννησος».  

 

        Η Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, κι έχοντας υπόψη την εισήγηση του 

Προέδρου, την υπ΄ αριθ. πρωτ. 41232/14-11-2025 εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου 

Προγραμματισμού και του Τμήματος Απασχόλησης της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Δήμου 

Κορινθίων, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις 

διατάξεις του Ν.3463/2006, όπως ισχύει, τις διατάξεις του Ν.4555/2018, όπως ισχύει, τις διατάξεις του 

άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – Προσθήκη άρθρου 74Α στον Ν.3852/2010» του Ν. 

5056/2023, όπως ισχύει, τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74Α του ν.3852/2010 όπως 

προστέθηκε από το άρθρο 9 του ν. 5056/23 «Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η 

.1.2024 , όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στην οικονομική επιτροπή, 

http://logon.ops.gr/
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την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις 

αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές», 

καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική, νομοθετική διάταξη έστω κι αν δεν αναφέρεται ρητά 

παραπάνω 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

  Α.- Την κατάθεση από το Δήμο Κορινθίων πρότασης χρηματοδότησης της Πράξης «Κοινωνικό 

Παντοπωλείο και Κοινωνικό Συσσίτιο του Δήμου Κορινθίων», προκειμένου να ενταχθούν και 

χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Πελοπόννησος 

2021-2027 ΕΚΤ+, Δράσεων 4.ια.13 – Δομές Παροχές Βασικών Αγαθών (κοινωνικά συσσίτια, 

παντοπωλεία), προϋπολογισμού 367.575,00 ευρώ. 

  Β.- Το κοινωνικό παντοπωλείο και η δομή παροχής συσσιτίου θα λειτουργήσουν σε υπάρχοντα 

μισθωμένο χώρο, όπου λειτουργεί το κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Κορινθίων, το οποίο 

βρίσκεται στην Κόρινθο, οδός Σίνα αριθ. 33 και Περιάνδρου, εντός σχεδίου πόλεως της Κορίνθου. 

  Γ.- Αποδέχεται τους όρους της πρόσκλησης με τίτλο «Δομές παροχής βασικών αγαθών: 

«Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Συσσίτιο του Δήμου Κορινθίων» του Περιφερειακού 

Επιχειρησιακού Προγράμματος 2021-2027, ΕΚΤ+, με αριθ. πρωτ. 251692/26-8-2025 

(ΑΔΑ:9ΟΟ17Λ1-2ΤΠ) με κωδικό ΠΕΛ 80 Α/Α πρόσκλησης ΟΠΣ 18445. 

  Δ.- Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Κορινθίων κ. Νικόλαο Σταυρέλη για την υπογραφή της πρότασης 

που θα υποβληθεί, καθώς και οποιουδήποτε εγγράφου είναι απαραίτητο σύμφωνα με την 

πρόσκληση ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή για τις ανάγκες υποβολής, υλοποίησης 

και χρηματοδότησης της πρότασης. 

  Ε.- Τη δέσμευση του Δικαιούχου Δήμου Κορινθίων περί εξασφάλισης των απαιτούμενων 

προϋποθέσεων για την υλοποίηση της πράξης κατά το χρονικό διάστημα που προτείνεται. 

  ΣΤ.- Την ένταξη της πράξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Κορινθίων, εφόσον 

εγκριθεί η χρηματοδότησή της από το Πρόγραμμα «Πελοπόννησος». 

 

Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 62/955/2025.- 

 

                                                                         Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 24-11-2025 

O Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ 
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